[環保活動賀年慶]

紐西蘭一貫道協會

奧克蘭忠恕道院 成立三週年淨灘活動

◎ 朱舜華

紐西蘭一貫道協會「奧克蘭忠恕 道院」成立已三週年了,道親們為了 祝賀三週年慶,決定前往海灘公園清 除垃圾,舉行一次環保義工活動。

9月30日上午九時三十分,道親 準時可道院獻供道喜,特別是鄧朝霞 學長身懷六甲,由先生高家峰學長傳 同家人自南區開車四十多分動 是準時四到道院。十點林清學 安排車輛及交待細節,感恩謝富新 長特別開了一部七人座車,開道院專 領隊先行,林文源點傳師開道院專車 的出發了。

第一站

Blockhouse Bay Beach海灘(註1)

也許時間尚早,遊客並不多,潮

水退去後的黑泥沙灘,使得岸邊公園 的草地更加綠茵寧靜,從公園入口處 通行岸邊的車道上停著一輛垃圾清理 車,醒目而孤獨。我們的到來,海灘 公園馬上熱鬧起來,一行人穿著一貫 道的黄背心,每人手提著垃圾袋,分 散在草地、海灘上; 平心而論,海灘 公園並沒有給人髒亂的感覺,一般情 况下, 遊客們都會把野餐後的雜物扔 進垃圾筒裏,每天清早都有垃圾車來 提走垃圾袋,並換上新的,那位清理 車司機正在做著這份工作,他也會把 散落周圍的可樂瓶、食品紙袋等一起 撿走,以保持公園的整潔。我們的出 現,一時並沒有引起他的注意,但當 他看到我們把草地上及海灘上的汽水 瓶、紙袋等不多的髒物撿起並扔進垃 圾筒時,他臉上露出了好奇的神色,

Writing Gathering Field

這時後學(筆者)和宋愛華學長正走近他,司機先生很高興的和我們打招呼,說道:「Morning·····What are you doing?」宋學長即以流利的英語回答他:「我們是一貫道忠恕道院的道親,今天是義工活動。」他顯然是聽懂了,高興地說:「Very good, Thank you!」他躍進車內,發動引擎,收音機立即發出kiwi(奇異鳥,說2)的音樂,他揮著手,開走了車,留下一串歡樂的旋律。

第二站 Shadbolt Park(註3)



▲ 林文源點傳師(左六)帶領大家做環保公益。 塞進座車的後箱內。

第三站 Walkowhal Park (註4)

在公園的高坡上有野餐桌椅,感恩張助理為大家準備了豐富的午餐,在下午三點左右,我們回到了道院,感謝天恩師德、上天老中慈悲,記得出發時的天氣還是紅日高照,到了Walkowhal Park時,天氣就轉為多雲



▲ 張助理(前)領頭沿路清潔道路。

了,而當我們回到道院,天頓時下起 了雨。所有的道親都歡呼了起來,週 年慶的活動在平安順利中圓滿落幕。

備註:

- 1. 活動第一站位於Blockhouse Bay區的海灣公園,有寬敞長的灌木及草坪,除了可以欣賞到美麗的海灣美景外,公園內並附設有兒童遊樂場、行人徒步區、BBQ(炊烤區)、潛水設施,是戶外活動的天地。
- 2. kiwi,奇異鳥,一種可愛而不會飛的夜行鳥類,為紐西蘭的象徵。最早的移民毛利人根據其叫聲kiwi、kiwi而取名為奇異鳥,體型大小跟雞差不多,有很長的嘴和毛髮般的羽毛。在國際金融市場上,紐西蘭基本貨幣單位紐元,亦常稱為奇異(kiwi),一元紐幣的

正面就有一隻奇異鳥。最有名氣的 奇異(kiwi)可能要算是奇異果 (kiwifruit)了,奇異果原先產於 中國,最初幾十年在紐西蘭果園 中國稱猴桃。但是, 當於想像力的紐西蘭農民開始大規 當於想像力的紐西蘭農民開始大規 捏培植這種水果出口時,就給它取 名為奇異果,現在已經揚名天下。

- 3. 活動第二站位於New Lynn鄰近的森林公園,公園裏有綿密的原始叢林,可以享受漫步在遼闊草地上的森林浴。森林公園也提供兒童活動的育樂設施,是親子徒步運動休閒的好去處。
- 4. 活動第三站位於奧克蘭中西區美麗 的叢林旁和海灘區公園,紐西蘭居 民注重休閒活動,並積極維護天然 環境的潔淨和綠色的體現。

(本文作者:朱舜華女士,現 在在西蘭一貫道協會「奧克蘭 忠恕 道院」班務執行班長,國學、調理 道院」班務執行班長,國學、調理 造詣深厚,擅長中醫養生調理 日忙於行醫。感恩於修辦中內外 書,特為本刊撰稿,與海內外環保 活動見聞,誠摯感謝!)